UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE

CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 7,650,015 B2 Page 1 of 2

APPLICATION NO. : 11/676926

DATED : January 19, 2010

INVENTOR(S) : Patrick Pirim

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

To the Title page of the patent, below the Prior Publication Data section, please add the following sections:

--Related U.S. Application Data

(63) Divisional of application No. 09/792,294, filed on Feb. 23, 2001, now Pat. No. 7,181,047, which is a continuation-in-part of application No. 09/230,502, filed on Sept. 13, 1999, now Pat. No. 6,486,909, which is a national stage of PCT/FR97/01354, filed on Jul. 22, 1997.

(30) Foreign Application Priority Data

Jul. 26, 1996 (FR)96 09420--.

Column 1, in the Cross-Reference to Related Applications Section, please replace the entire first paragraph (lines 6-12) with the following:

--The present application claims the priority as a divisional of U.S. Application Ser. No. 09/792,294, filed Feb. 23, 2001, now U.S. Pat. No. 7,181,047, which claims priority as a continuation-in-part to U.S. Application Ser. No. 09/230,502, filed Jan. 26, 1999, now U.S. Pat. No. 6,486,909, which is a national stage of International Application No. PCT/FR97/01354, filed Jul. 22, 1997; U.S. Application Ser. No. 09/792,294 also claims priority as a continuation-in-part to International Application No. PCT/EP98/05383, filed Aug. 25, 1998; all of which are incorporated herein by reference in their entirety. --

Column 26, lines 42-43, please begin "on a frame-by-frame basis:" on a new line; lines 44-57, please further indent each paragraph; line 49, please delete the "," in "input signal, in" to read --input signal in--; line 67, please replace "and calculate an" with --and calculating an--

Column 27, line 19, please change the "," to a ";" after "target," to read --target;--; line 20, please change the "," to a ";" after "histogram," to read --histogram;--; line 20, please change the "," to a ";" after "target," to read --target;--.

Signed and Sealed this Tenth Day of May, 2011

David J. Kappos



Page 2 of 2

CERTIFICATE OF CORRECTION (continued) U.S. Pat. No. 7,650,015 B2

Column 28, lines 19-20, please replace "and calculate an" with -- and calculating an--.

